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Dolgozó parasztok, harcoljunk megyénk elsőségéért!
Időre végezzük cl & behordást, cséplést, ta-rlóhántasi s má­

sodvetést. Alkotmányunk ünnepének tiszteleiére a begviijtésben 
ne legyen egyetlen nátraiékos sem.

L»"*
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behardás gyorsítása döntő feladatunk
Megyénk dolgozó parasztságá­

nak ezekben a napokban a leg- 
doiilobb feladata, hogy a begyüj- 
les gyorsításává1 harcoljon me- 
gvénk első helyéért. Minden lel­
té tele megvan annak, hogy ltej- 
dü-hihar az országos verseny­
ben első helyre kerüljön. Ez a 
győzelem egyedül a mi kezünk­
ben van- Ehhez a győzelemhez 
azonban az szükséges, hogy gyor­
sírjon a behordás munkája.

Minden erőt lógjunk össze, 
hogy augusztus 18-ra megyénk­
ben" befejezzük a cséplést, tc'je- 
t, its ük a beadást. Népünk nagy 
ünnepét, augusztus 20-ai ezzel 
ünnepelhetjük a legméltóbban.

I cijesitsük tehát feladat úrikat, 
munkánk gyorsításával.

Ha azt nézzük, hogyan állunk 
a bchordással és a cséplésse1 a 
megyében, meg kell állapítanunk, 
hogy a csépiéinek még csak az 
50 százalékánál tartunk. Ennek 
a lemaradásnak jórészt az az 
okozója, hogy több területen le­
maradtunk a bchordással. A me­
zősasi határban három cséplő­
gép az elmúlt napon sem tudott 
dolgozni, mert nem volt annyi 
kereszt behordva, hogy a folya­
matos cséplést tudfák volna biz­
tosítani. Sokkal jobb munkára 
van lehat szükség ahhoz, hogy 
:iz augusztus ÜH határidőre be 
tudjuk fejezni a cséplést-

A gyors behordás, a !ll]0l's 
csépie's alapja. A nagylétai járás, 
hun jói megszervezlek « behor­
dod., ezért érték el a 99 száza, 
l'knál is nagyobb eredményt, 
ezért tudtak országosan is a leg­
jobb járások sorába emelkedni.

A berettvóiijíalusi járás már 
elfelejtkezett a behordás vagy 
fontosságáról, ezért kullog és 
utolsó a járások versenyében a 
begyűjtési terv teljesítésében. 
Nem harcolnak eredményesen 
megyénk elsőségéért, hiszen a 
beictlyóújfalusi állami gazdaság 
földjein is ezrével vannak még 
kint a keresztek. A zsákul gép­
állomás körzetében 50000 ke­
reszt várja a szérűrehordást. 
Van még a megyében számos 
ilyen elhanyagolt terület, ilyen 
(Isükinö is, ahol haladóiétalanul 
erélyes intézkedéseket kell tenni 
a behordás gyorsítására.

Tanácsaink fontos feladata, 
hogy ezekben a napokban ne 
engedjék ki kezükből a behordás 
irányítását, legyenek jó gazdái 
területüknek, ne tűrjék, hogy a 
Ingatok most felesleges fuvavoz- 
gatássál legyenek elfoglalva. 
Minden igaerőt vegyenek igény­
be és a rendelet biztosította fu­
vardíj mellett irányítsák a be­
hordás végzésére. Ne. felejtsél: 
tanácsaink: ha gyorsul a beher- 
<kis, gyorsul a cséplés, ha gyor­
sul a cséplés, gyorsul a begyűj­
tés. így harcolhatunk eredmé­
nyesen megyénk első helyééri

A lemaradt területeken, külö­
nösen a berettyóújfalusi járás­
ban alkalmazzák a nagylétai já­
rásban bevált, társas behordás 
módszerét. Bagamcrban például, 
ahol már napokkal ezelőtt be­
fejezték a behordást, összefog­
va, egymást segítve gyorsították 
a munkát. Ifj. Mucsi Eerene, :tj. 
Buba Sándor. Guba József, Fé­
nyi Imre kölcsönösen segítve 
egymást. így hordták szérűre 
terményeiket-

Ahhoz, hogy augusztus 18-ra 
a cséplés és begyűjtési tervünket 
teljesítsük a gépállomásoknak is 
fokozottabb munkát kell kifejte­
ni- Állítsák a vontatókat mhi' 
dcniiti a behordás szolgálatába, 
a pótkocsikat szereljék jel oldal-

gerendákkal, hogy többet tudja­
nak felrakni a kérésziekből. A 
kormos traktorok után kapcsol, 
janak vendégoldalas szekereket, 
szervezzenek így ingajáratokat a 
szérűkhöz. A holdvilágos éjsza­
kákat is használják ki a behor- 
dásra.

A behordás gyorsítása azon­
ban még nem elégséges a győ­
zelemhez, a cséplés munkájának 
is gyorsulnia kel. A megyében 
most már közel 600 cséplőgép 
dolgozik, de a gépeik többségé­
nek munkája nem kielégítő. Tűr­
hetetlen .aiz, hogy amikor a mun­
ka szinte a körmükre óig, akad­
janak kényeimeskedő munkacsa­
patok, ahol reggel nyolckor kez­
dik a cséplést és már este ko­
rán félbehagyják.

A cséplőgépek gyakori üzem­
zavarait is meg kell végre szün­
tetni s gyakrabban látogassák a 
szerelők a cséplőgépeket. Nem 
tűrhető az, hogy cséplőgépek 
huzamosabb ideig álljanak. Mol­
nár Sándor levelezőnk értesített 
bennünket arról, hogy Váncsod 
község határában a gyakori gép­
hiba akadályozza a cséplés gyor­
sulását, a beadás teljesítését, leg­
utóbb a viManycsóplőgép is hu­
zamosabb ideig állt, mert a 
transzformátor elromlott-

A cséplőgépeknél gondoskodni 
kell arról, hogy most a gabona- 
csata döntő napjaiban élő, ele­
ven legyen a verseny, olyan, 
mint az egyek! és a hajdúböször­
ményi gépállomásokon, ahol na­
ponta értékelik a teljesítménye­
ket.

A tanácsok dolgozói, a párt- 
bizottságok tagjai látogassák a 
cséplőgépeket és gondjuk legyen 
arra, hogy elsősorban a rosszul 
dolgozó csépi ő gépe sápotokhoz 
menjenek el, segítsenek ott jó 
fel világosi ló szóval, tanácsadás­
sal, a verseny szervezésével, 
hogy gyorsuljon a munka- Tűz­
zenek ki konkrét feladatokat, 
tájékoztassák a cséplőcsapatokat 
a legjobbak munkamódszereiről, 
közöljék a verseny élenjáróinak 
eredményeit, egyszóval segítsék 
őket minden módon ahhoz, hogy 
munkájuk gyorsításával előre 
lendítsék megyénk versenyét s 
ezzel önmaguknak is nagyobb 
jövedelmet "biztosítsanak-

Lépjenek fel keményen min­
den ellenséges megnyilvánulással 
szemben. Népnevelőink, ott a 
szérűn, ott a helyszínen leplez­
zék le a hátramozditókat, az el­
lenség uszályába kerűiteket-

A behordás cs -a cséplés nagy 
munkája mellett nem szabad el­
felejtkeznünk a másodvetés lia- 

•t ár id éjéről sem. A másodvetés 
határideje augusztus 1.0-e. A 
nagy jövedelmet, egy égben két 
termést jelentő másodvetés 
gyorsítására, különösen a pol­
gári és a debreceni járásban van 
nagy szükség. Ne felejtkezzék el 
dolgozó parasztságunk a tarló- 
hántás határidejéről, augusztus 
20-ról sem.

A tarlóhántás veti meg az 
alapját a jövő évi még gazda­
gabb termésünknek, sajnos a 
tarlóhánlásban komoly lemara­
dás van még a megyében, hiszen 
Debrecen városa csak 32, a. pol­
gári járás pedig 31.9 százalékra 
teljesítette még csak tarlöluintá- 
si tervét-

A hátralévő időt használja ki 
megyénk dolgozó parasztsága, 
végezzük úgy » mezei munkál, a 
behordást, cséplést, tarló-lián'ást. 
másodvetést és növényápolást, 
hogy megszerezzük Hajdú-Bi- 
harnak a vezető trclycp

HARCOLJUNK MEGYÉNK ELSŐSÉGÉÉRT
Augusztus 20 közeledik. Dolgozó népünk nagy ünnepére be 

kell fejeznünk a cséplést és g begyűjtési■ Megyénk vállalta, hogy 
határidő előtt teljesíti begyűjtési és cséplési tervet. Ennek a 
vállalásnak teljesítése megköveteli, hogy minden erő latbavcté- 
sévcl gyorsítsuk elmaradt területeinken a behordást• Cséplőgé­
peink pedig az eddigieknél gyorsabban dolgozzanak mindemül■ 
Ahol csak lehet, vezessék be a kettős műszakot, mert _ csak a 
fokozott munka segíthet bennünket vállalásaink teljesítéséhez. 
Különösen igyekezni kell « debreceni határban, ahol még 20.000 
kereszt várja a behordást.

Nagy János vezet a cséplőgéplelelősök versenyében
A megye cséplögépfelelősei 

egyre szebb és szebb eredménye­
ket érnek el a cséplési verseny­
ben. Nemcsak a bő termés szem­
veszteség nélküli etcsépl-ésáért 
folytatják a harcot, hanem azért 
is, hogy vállalásukat sikeresen 
teljesítsék. Különösen kemény

harc folyik a megye öt leg. 
jobb cséplögépfclelőse között. 
Nap mint nap műszak- 
normájukat jóval túlteljesítik. Az 
augusztus 7.1 értékelés alapján a 
megye öt legjobb cgiéplögépfelelö-

1. Nagy János Egyek
2. Varga Ferenc Egyek
3. Gábor Imre Pocsaj
4. id. Nagy Gyula Bkereszt
5. Domán Béla Egyek 

Augusztus 6.án a megye leg.
jobb eredményét Gorzsás Antal 
(Hajdúböszörmény) érte el, aki 
1300-as gépével 335 mázsát csé­
pelt el, müszaknormáját jóval 200 
százalék fölött teljesítette. Igen 
kimagasló eredményt ért el Nagy

se a következő:
mázsa mm

6104 1070
6039 1070
6257 1370

gs 5430 1320
5202 1220

János (Egyek) 301 mázsát
pelt el 1070.es gépével 1Pásku
László a nagylétai gépállomás 
cséplöfelelöse pedig 1070.es gépé­
vel 290 mázsát csépelt el augusz­
tus 6.án.

a járások versenyében a polgári járás az utolsó helyen
A járások versenyében is a, 

nagylétai járás halad az élen. Az 
utolsó helynél változás történt, 
Debrecen város végre megunt-a a 
sereghajtó szerepét, javított vala­
mit munkáján és a hetedik helyre 
került.

Az utolsó helyre csúszott a pol­
gári járás, mert a megye leggyen­
gébb eredményét cite el a tarió-

Járás neve:

1. Nagylétai járás
2. Bih»rkeresztesi járás
3. Derecskéi járás
4. Debreceni járás
5. Berettyóújfalui járás
6. Püspökladányi járás
7. Debrecen város
8. Polgári járás

hántásban és a másodvetésben.. A 
behordás döntő munkájában a 
nagylétai járás a száz százalék 
küszöbére ért. A legjobban elma­
radt a beihordásban a berettyóúj­
falui járás. Eredménye 86 száza­
lék.

A járások helyezési sorrendje 
az augusztus 5, értékelés szerint 
a következő:
Behordás Tarlóhán­ Másod-

ossz, tás vetés
99.7 92.2 110.2
92.5 63.1 96.3
94.6 53.1 72.4
96.2 58.4 51.6
86.0 43.1 78.0
93.9 37.1 53.8
92.6 32 1 37.7
95.8 31.9 27.9

fiz egyeki cséplőgépek megkezdték kisegilő munkájukat
* I • . . I. ..'ll.,",1!,.! 4, a'iuImuAz élüzem jelvényes egyeki 

gépállomás még július hónapban
teljesítette cséplési tervét és az. 
óla egyre fokozódó lendülettel 
harcolnak a gabonacsata front­
ján. . . .,A gépállomás cséplési tervet 
már 142 százalékra teljesítette

munka nélkül ivé vált cs ezeket a 
gépeket a lemaradt területekre 
■küldték, hogy olt a csépiésbcn 
kisegítsenek, gyorsítsák a mun­
kát. "Négy gép Nagyhegyes köz­
ség határában dolgozik. Nagy 
János a Lenin tsz, Varga Ferenc 
pedig a Rákóczi is.z földjén csé-

Saját területükön 10 gép már péti a gabonát. Unman licra 1 ol-

gár község határában csépel. 
Kiró Péter Irszacsegón.

Az egyekiek lendületet visznek 
a cséplés munkájába, ahová csak 
a lábukat beteszik. Nagy János 
a ningyhegyeei határban azzal 
köszöntött be, hogy az ci-ső na­
pon már 301 mázsa gabonát csé­
pelt cl. Varga Ferenc ezen a na­
pon „csak” 266 mázsát csépelt-

Az egyeki élenjáró traktoro­
sok jó munkájuk eredményekép­
pen tekintélyes jövedelemben ré­
szesülnek. Az Címűit hónapban 
Varga Ferenc 309b, Nagv János 
3087, Domán Béla 2482, Cseh Já­
nos 2236, Czitoi Béla 2080 forin­
tot vett lel cséplési rlij címéin.

Madár Márton cséplöcsapaíd 
elnyerte Sárréiudvaron 

a község vándorlásinál
Közös szérűre hordanak az 

egyénileg dölg’ozó parasztok Sár­
rétudvariban, Elég jól halad a 
csépilés is. A kilenc cséplőcsapat 
közül a Hadar Márton cséplöcsa. 
pata van élen. ő náluk van a köz. 
ségi tanács vándorzászlaja is.

Köti Károly, Zagyva Károly, 
Fülek! Albert, Rábai Imre elsők 
voltak a beadás teljesítésében, de 
akadnak olyanok is, akik hanya­
gok. Ilyen Dombi Imre, László 
Zsigmond és Guzi Lajos, akik az 
ellenség szavára hallgattak. Az 
olyanokra, mint Tözsér Mihály 
kulák. aki a Horthy rendszerben 
községi bíró volt. vagy Tözjcr 
Kálmán kulák. Ne hallgassanak a 
dolgozó parasztok az ellenség sza, 
vára. Igyekezzenek elkerülni azt. 
hogy a hanyagság miatt 10 száza­
lékkal megemeljék beadásukat — 
írja Lakos Antal levelezőnk. .

Augusztus 7-én újabb termelő­
szövetkezetek kaptak szabadpiacé

Első a haza iránti kötelesség 
teljesítése. Ezt tartják szem előtt 
a termelőszövetkezetek is. Már a 
cséplőgéptől tesznek eleget a be. 
adásnak, hogy hamarabb hozzá­
jussanak a szabad piachoz és egész 
évi munkájuk eredményét szaba­
don árusíthassák.

A tegnapi nap folyamán teljesí­
tették beadásukat kenyér és ta­
karmánygabonából a darvas! Bem, 
a berettyószentmávtoni Kossuth. 8 
hajdúszoboszlói Rákóczi és a bú. 
randi Dózsa és tegnap megkapták 
a szabad piac jogát. Csütörtökön 
pedig a sárénál Kossuth kapta 
meg a szabad piac joga1, a tér­
ség legnagyobb örömére.

Címerét hányja a másodvetésű kukorica 
B.Papp Péter hajdiidorogi középparaszt földjén

A munka végzésében élenjáró­
nak ismerik Hajdúdoi ogon B Papp 
Péter 17 holdas középparasztot, 
aki a nyári munkában példát mu­
tat. Kilenc holdról aratott kalá­
szost. négy és fél holdon másod-ve. 
lésü kukorica került a földbe, a 
többi területen pedig elvégezte a 
tavlőhántást. A. másodvetésü ku­
koricát nem egy időben vetette 
táblánként különböző napokon. 
Legkorábban 3200 négyszögölön 
lucerna után — még május 28.án
__került a földbe n mag. Szép is
cz a tábla máslélméíemét jóval 
magasabb á kukorica s_ többségé 
két csövet ígér tövenként._ _

Az őszi árpa egyik tábláján —

a disznóbuti dűlői részen — jú­
nius IS.án arattak B. Papp Pé­
terek. Két nap múlva, július 20- 
án már frissenszántett földben 
volt a másodivetésü kukorica. Ez 
a másodvetés 120—130 centiméter 
magas és már a címerét hányja. 
Sok dolgozó paraszt jött el ide 
kíváncsiságból, megnézni mire 
vitte B. Papp Péter szorgossága. 
Ég azok, akik kételkedők voltak, 
saját szemükkel győződhettek 
meg: ott, ahol még július közepén 
aranyló búza vagy árpa ringott, 
olt most üdezöld, méternél jóval 
magasabb kukoricát simogat az 
auanisztusi enyhe szél.

B. Papp Péter a jógazda gon. 
d-osságával a legnagyobb dolog­
időben is szakított időt a másod- 
vetés ápolására. Négy és fél hold 
másodvetésü kukoricáját szerda 
estig már háromszor kapálta 
meg, de augusztusban még egy 
kapálást kap a tengeri. ,.Megéri 
a fáradtságot, mert így egy évben 
kétszer hoz termést a föld — 
mondotta B. Papp Péter hajdú- 
dorogi középparaszt. Az én föl­
demen is, ha csak 15 mázsát fi­
zet holdanként, akkor is (erem 
annyi, hogy 10 disznót hizlalhat­
nék fel a másodvetésü kukorica, 
bői".
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Szovjetunió Legfelső Tanácsának ülésszaka
A Nemzetiségi Tanács ülése

ijoszkva (TASzSz). A Szovjet- 
, unió Legfelső Tanácsának ülés­

szaka augusztus 6-án folytatta 
munkáját. Délelőtt 11 órakor 
megnyílt a Nemzetiségi Tanács 
ülése." A küldöttek és ^ vendégek 
viharos tapssal fogadták a párt 
és a kormány páholyaiban meg 
jelenő G. M. Malenkov ot, N. Sz 
Hruscsouot K. J- Vorosilovot, 
N. A. Bulg’anyint, A- l. Mikojant-

Az ülés napirendjén a -Nem­
zetiségi Tanács költségvetési bi­
zottságának koreíerátinn.a sze­
repeli a Szovjetunió 195o- évi 
állami költségvetéséről, valamint 
az 1951. és 1952. évi költségvetés 
teljesítéséről.
I van Hohlov előadó megjegyez­
te, hogy a Szovjetunió Legfelső 
Vilfiácsa elé megvizsgálás céljá­
ból beterjesztett 1953- ovi állami 
költségvetéstervezet teljes mér­
tékben kifejezésre juttatja a 
kommunista Párt és a szovjet 
kormány intézkedéseit, amelyek 
a népgazdaság és a kultúra to­
vábbfejlesztésére, a sok nemze­
tiségű szovjet áilam minden né­
pe életszínvonalának jelentős 
emelésére irányulnak.

llohlov beszéde után megkez­
dődött az állami költségvetéster­
vezet beszámolója feletti vita.

A szónoki emelvényre egymás­
után lépnek fel a Szovjetunió né­
pei nagy családjának képviselői: 
oroszok, bjeloruszok, iiz bégek, 
leltek, kazahok, ukránok, mold­
vaiak.

A felszólalók beszámoltak 
azokról a sikerekről, amelyeket 
a nemzeti köztársaságok — a 
Szovjetunióban élő népek meg­
bonthatatlan barátsága alapján 
-• a gazdasági és kulturális épí­
tés terén elértek.

— A Szovjetunió Legfelső Ta­
nácsának mostani ülésszaka a 
párt, a kormány ás a nép nagy 
egységének jegyében zajPk re — 
mondotta Vilisz Laciisz küldött 
(Lett SzSzK). A testvéri népek 
egysége és barátsága olyan szi­
lárd, hogy nem keli félni sem­
miféle belső vagy külső ellenség­
től.

Lacisz küldött adatokat Ismer­
tetett a Lett Sz. Sz. K. iparának 
sikereiről, a közoktatásra, a dol­
gozók egészségvédelmére 1 ordí­
tott költségvetési tételek nö­
vekedéséről-

Nyiikoláj Mihajlov küldött be­
szédében a moszkvai ipar mun­
kájával a moszkvai terület mező. 
gazdasági továbbfejlődésének 
perspektíváival foglalkozott- 
Igen részletesen világította meg 
a városépítés kérdését- Ebben az 
évben több mint ötmüUárd ru­
belt irányoztak elő a moszkvai 
építkezési munkákra. A moszk­
vai építők váltatták, hogy idén 
300.000 négyzetméter lakóteret, 
sok iskolát és kórházat építenek 
fel.

Sarav flasidov küldőit (Üzbég 
SzSzK) a következő felszólaló ki­
jelentette: a Kommunista Párt 
által kidolgozott nemzetiségi 
politika ragyogóan testesült meg 
bzbekisztán ipari szerkezetének 
gyökeres megváltozásában. A 
köztársaságban az utóbbi 15 év­
ben több mint ezer iparvállala­
tot építettek és új iparágakat le. 
re intettek. Majdnem minden üz­
bég kolhoznak milliós jövedelme 
van.

Nyikoláj Avhimovics bjelorusz 
küldött kiemelte, hogy a köztár­
saság ipari termelésének színvo­
nala már másfélszeresével túl­
szárnyalja a háború elölt! szín­
vonalat. Minden egyes kolhoz- 
család pénzjövedelme a háború 
dőtti lÓiU-es évhez viszonyítva 
másfélszeresére növekedett. "

Pavlo Ticsina küldött, az uk­
rán nép képviselője arról be­
szélt, hogy Ukrajna ma már ha­
talmas szocialista iparral ma­
gas színvonalú, fejlett kolhoz- 
földműveléssel, lendületesen fej­
lődő kultúrával rendelkezik. 'Ti­
csina beszámolt a kulturális fel- 
világosító intézmények munká­
járól. az ukrán írók és művészek 
újabb sikereiről. Pavlo Ticsina,

az előtte felszólaló többi küldöt­
tekhez hasonlóan, telkesen he­
lyeselte a kormány által benyúj­
tott 1953. évi állami költségvetési 
tervezetet és a mezőgazdasági 
adóra vonatkozó új törvényter­
vezetet.

Alekszej Koszi,gin küldött, a 
Szovjetunió könnyű- és é'elmi- 
szeripari minisztere arról be­
széli, hogy az 1953. évi állami 
költségvetés tükrözi a Kommu­

nista Párt és a szovjet kormány 
állandó gondoskodását a dolgo­
zókról■ 1953-ban csupán a köny 
nyű- és élelmiszeripar területén 
körülbelül 10 milliard rubel ér­
tékű árucikkel többet termelnek, 
mint amennyit a terv előír.

A nemzetiségi tanács augusz­
tus 6-í illésén még több felszóla­
lás hangzott el.

A nemzetiségi tanács augusz­
tus 7-én tartja következő ülését.

A Szövetségi Tanács augusztus 6-i ülése
Moszkva (TASsSz). Augusztus 

6.án a Szovjetunió Legfelső Taná­
csának ülésszaka folytatta mun­
káját. Este ülést tartott a Szövet, 
ségi Tanács.

A kormánypáholyokban G. M. 
Malenkov, V, M. Molotov, N. Sz. 
Hruscsov K. J. Vorogilov, L. M, 
Itaganovics, M, G. Pervuhin, M. Z 
Szaluivov, foglalt helyet, akiket a 
megjelentek hosszan tartó tapssal 
fogadtak.

Az 1953. évi állami költségvetés 
koreferáitumát Leonyid Koroyijec 
a Ház költségvetési bizottságának 
elnöke tartotta. Hangsúlyozta, 
hogy a Szovjeunió állami költ. 
ségvetése a békés építés költségve­
tése, amelynek összegeit a nép­
gazdaság, a kultúra és a nép jó­
létének további növelésére fordít­
ják.

A Szovjetunió költségvetés.ter­
vezetéről szóló beszámoló feletti 
vitában elsőnek Alekszej Puza. 
nov, az OSzSzSzK minisztertaná­
csának elnöke szólalt fel. Hangoz­
tatta, hogy a szovjet nép, végre­
hajtva a Szovjetunió Kommunista 
Pártja XIX. Kongresszusának ha­
tározatait, sikereket ért el a szo­
cialista gazdaság és kultúra fej. 
lesztése, nagy hazája — a világ- 
béke támasza — hatalmának to­
vábbi megerősítése terén. A szov­
jet ország népgazdaságának fej­
lesztése telén elért sikerek a 
költségvetési tételek további nö­
velésének szolgáltak szilárd alap­
jául,

Puzanov az OSzSzK költségve. 
tését jellemezve kijelentette, hogy 
a köztársaság költségvetési elő­
irányzatának, mintegy 80 száza, 
lékát szociális kultúrálta Intézke­
désekre, valamint lakás, és köz. 
ségi gazdálkodásra fordítják. Ha­
talmas összegeket fordítanak a 
helyi ipar további fejlesztésére.

Nyikifor Kales enko küldött 
(Ukrán SzSzK) a köztársaság 
népgazdaságának fejlődéséről és 
mezőgazdasága fejlesztése terén 
elért sikerekről beszélt.

Kalcsenko küldött támogatva a 
mezőgazdasági adóról szóló új 
törvénytervezetet, amelyet az 
ülésszak elé terjesztettek — arról 
beszél, hogy az egész kolhozpa­
rasztság nagy örömmel fogadja 
ezt a törvényjavaslatot.

Ezután Pjotr Ladanov a lenin. 
grádi dolgozók képviselője rámu­
tatott, hogy ez a költségvetés­

tervezet a Szovjetunió gazdaságá­
nak állandó fellendítéséről, a ter­
melési erők fejlődésének gyors 
üteméről, a szocialista gazas'ági 
rendszer nagy fölényéről tanús­
kodik.

Mecsiszlovasz Gedvilasz küldött 
(Litván SzSzK) beszélt a litván 
nép békés alkotómunkájának új 
sikereiről. A köztársaság ipari 
termelése a háború előtti 1940 
évihez képest több, mint három­
szorosára nőtt.

Ezután P. K. Ponomarenko, a 
Szovjetunió kultúráiig ügyeinek 
minisztere szólalt fel.

Az 1953- évi költségvetésterve­
zet — mondotta — 129.8 milliárd 
rubele irányoz elő szociális és 
kulturális célokra, hé'.miiUárá 
rubellel többet, mint a mull év­
ben- Ebben az évben a középis­
kolai tanulók száma 9Uü.t)Ul)-rel 
emelkedik és kétszer annyian fe­
jezik be <vz idén a középiskolát, 
mint 1950-ben.

A széles néptömegek kulturá­
lis színvonalának emelkedéséről 
tanúskodnak a következő ada­
tok: a szovjet szempárban a 
munkások felének középfokú is­
kolai végzettsége van, vagy be­
fejezte az ipari szakiskolát. A 
moszkvai ,,Sztálin" autógyárban 
a munkások 70 százalékának van 
befejezett középfokú iskolai vég­
zettsége.

A közoktatás fejlődését és a nép 
kulturális színvonalának emelke­
dését elősegíti a könyvkiadás ál­
landó növekedése. Ebben az év­
ben a könyvkiadás eléri az egy- 
inilliárd példányt.

Ponomarenko küldött részle­
tesen foglalkozóit a kultúra és 
a művészet dolgozói előtt álló 
feladatokkal.

Ezután még több felszólalás 
hangzott el.

Valamennyi felszólaló jóvá­
hagyta a Szovjetunió 1953. évi 
állami költségvetéstervezctét- A 
küldöttek Jelkes helyesléssel fo­
gadták a mezőgazdasági adóról 
szóló új törvénytervezetet is. 
Több felszólaló bírálta a minisz­
tériumok és a gazdasági szervek 
munkáját, valamint felvetette a 
népgazdaság egyes ágainak a 
köztársaságokban és területeden 
történő tovább fejlesztésének 
kérdéseit.

A Szövetségi 'Tanács követke­
ző ülését augusztus 7-én reggel 
11 órakor tartja.

Párt é» pártépifé»

A jövő pártoktatási év sikere 
a propagandisták jó tanulásától függ

Megyénkben az elmúlt héten 
megkezdődtek a propagandisták 
nyári előkészítő tantolyaniai. A 
kezdeti hiányosságoktól elte­
kintve az első foglalkozások 
előadások jól sikerültek, különö­
sen a nagyiéin,i és a derecskéi 
járásban. Ezeken a helyeken jól 
felkészültek a propagandisták az 
első előadásuk megtartására, a 
tanfolyamok hallgatói is egy- 
kettő kivételével megjelentek az 
előkészítő tanfolyamok megkez­
désén. Ahol a pártbizottságok a 
pártszervezetek megértették, 
nogy a propagandisták jó ki­
képzése az új oktatási évre a 
Központi Vezetőség határozatai 
alapján kidolgozott kormány- 
prog ra m m m eg va ló sí I á s á n a k
egyik fo.nf.os feltétele, ott 
4 pártok tatás jelentőségéhez 
mérten készítették elő és szer­
vezték meg a propagandisták 
nyári előkészilő tasüolyamaíl. 
Nagy lé Ián például m,aga a járá­
si pártbizottság titkára, Tóth 
Lajos elvtárs tartotta meg a pro­
pagandisták részére az előadást 
az első anyagból, alaposan, min­
denki számára érthetően meg­
magyarázta azt. Ugyancsak jól 
készüllek lel előadásuk megtar­
tására Derecskén Cseke Sándor 
elvi ars, lla jdúszováton Széni 
Istvánná elvtársnő.

Nem mindenütt sikerültek így 
a propagandisták előkészítő tan­
folyamaim alk első foglalkozásai. 
Különösen azokon a helyeken, 
ahol maguk a pártbizottságok is 
elhanyagolták azok jó előkészí­
tését,. Hajdúnánáson például a 
tanfolyam meg sem kezdődött- 
A pártbizottság nem készítette 
elő, nem szervezte meg. Lebecsü­
li az elméletet, hogy ez mennyi­
re így van, azt igazolja a hajdú­
nánási városi pártbizottság tit­
kárának, Erdei Zoltán eh’tarsnak 
a magatartása is. Erdei elvtársinak 
kellett volna az előadást meg­
tartania a propagandisták előké­
szítő tanfolyamán. Erdei elvtárs 
azonban, — aki azon a napon 
Debrecenben volt — ne.m ment 
vissza Hajdúnánásra a tanfo­
lyam megkezdésének az idejére. 
Pedig a hajdúnánási pártbizott­
ság tanulhatott volna az elmúlt 
év tapasztalataiból, amikor is 
jól kézben tartotta a pari okta­
tást- Elsők is voltak megyénk­
ben. Hgy látszik most utolsók 
akarnak lenni (!?) Nemcsak er­
ről, hanem többről van itt szó. 
Azoknak a propagandist aknák a 
felkészítéséről, a.k-ik a következő 
oktatási évben 20—25 elvtársat 
nevelnek majd. De hogyan tud 
az olyan propagandista nevelni, 
tanítani, aki maga sem tanul? 
Ahol ez előfordul, ott végsőso­
ron a pártbizottság a hibás. Pro­
pagandistáink zöme érzi párt­
ra egibizat ás ánaik szépségét és fe­
lelősségét. Ahol pedig a púrtbi- 
zottság ezt a felelősségérzetet

Bukarestben több mint száz ország ifjú képviselői 
megünnepelték a békéért harcoló ifjúság napját

Bukarest (MTI). Csütörtökön 
több mint száz ország ifjú kép­
viselői Bukarestben megünnepel, 
lék a békéért harcoló ifjúság 
napját- Délelőtt három helyen 
találkoztak egymással az ljjú 
békeharcosok és a nemzetközi 
bckemozgalom Bukarestben tar~ 
lózkodó képviselői. A baráti, be­
szélgetések során a fi dalokban 
és idősekben egyaránt megerő­
södött az az elhatározás, hogy 
továbbra is lankadatlan erővel 
küzdenek a koreai béke megkö­
téséért, a most folyó háborúk 
megszüntetéséért, a fegyverke­
zés ellen és a négy nayyhálálom 
értekezletének megtartásáén.

A délelőtti kulturális és művé­
szen versenyek során kilenc he­
lyen mértek össze tudásukat ki­
lenc ország fiatal művészei. A 
verseny újabb sikereket hozott a 
magyar balett-táncosoknak. A 
közönség nem egy esetben vas-

tapssal jutalmazta fiatal művé­
szeink táncát- Kun Zsuzsa és 
Havas Ferenc a „Keszkenő” ci­
gány-táncával aratott forró si­
kert, majd Kun Zsuzsa és Fiilöp 
Viktor a „CoppePa” kenőssel 
nyerte el a. közönség viharos 
tapsát. Csinády Dóra „A hattyú 
halálát” táncolta felejthetetlenül 
szépen. Lakalos Gabriellái és 
Fiilöp Viktort a ,,Párizs lángjai”- 
ból előadott részlelek után kö­
zönség nem akarta leengedni a 
színpadról- Hasonló sikerrel lé­
pett fel Müller Margit, Bozsó 
Árpád és Szüágyi Mihály is.

Fiatal énekeseink fellépése ha­
sonlóan nagy sikert aratóit.

A magyar küldöttség délelőtt 
az indonéz ifjaklcal, délután a 
kínai fiatalokkal találkozóit. Dél­
után ismét megkezdődtek a nem­
zetközi kulturális műsorok. A 
magyar kulturális delegáció ba­
lettcsoportja este a Sztálin-park

szabadtéri színpadán aratott 
nagy sikert• A debreceni Kein 
Együttes és az ipari tanulók 
Központi Együttese a Pátria-te­
remben szerepelt, elnyerve a kö­
zönség szeretetéi és "elismerését.

Este került sor a Sztálin'park- 
ban a Szovjetunió. Anglia, Fran­
ciaország, Kína és ez Egyesült 
Államok ifjú képviselőinek tar 
lálkozójára. Az öt nagyhatalom 
ifjúi fogadalmat, tettek, hogy 
erejüket nem leiméivé erősítik 
barátságukat és követelik kor­
mányaiktól, tegyenek meg min­
den t a béke biztosítására-

A nap folyamán hl helyen GO 
filmet, mutattak be. A magyar 
filmek közül az ,.lffú szívvel”, n 
„Déryné" cs a ,,Civil n pályán” 
volt műsoron.

Este ismét utcabálokon szóra­
kozott a román fővárosban a vi­
lág ifjúsága. ■

még azzal is táplálja, hogy min­
den segítséget és támogatást 
megad nekik, ott a propagandis­
ták lelkiismeretesen, a nehézsé­
geket leküzdve, legjobb tudásuk- 
szerint igyekeznék eleget lem., 
megtisztelő párt-megbízatású k- 
nuk.

Görbeházán iludák Pál elvtárs 
az elmúlt pártoktatási évben 
végzett kiváló propaganda a 
munkájáért dicsérő oklevelet 
kapóit- Iludák elvtárs az 11)5,1 - 
54-es pártoktatási évben is pro­
pagandista akar lenni és nem 
sajnálja a fáradságot, időt arra, 
hogy 10 kilométerről járjon be 
az előkészítő tanfolyamra. Az 
ilyen propagandistákra nyugod­
tan rábízhatja pártunk tagjainak 
nevelését, szemináriumain a íiud- 
gatú-k szívesen részt vesznek, 
mert tllc*ják, hogy tanulhatnak 
tőlük. Mégis vannak olyanok, 
akik nem érzik a propagandista 
munkával járó felelősséget- Nem 
tanulnak, nem vesznek részt a. 
részükre szervezett előkészítő 
tanfolyamokon. Pedig nem 10 
kilométert, hanem csak néhány 
száz métert kellene meglenni, 
egyeseknek még annyit sem. 
ügyeken az elmúlt héten nem 
vett részt, a tanfolyamon - töb­
bek között — Molnár István 
elvtárs, aki egyébként DÍSZ tit­
kár. Vájjon hogyan akar Molnár 
elvtárs az egyeki fiatalok neve­
léséről gondoskodni, ha maga is 
ilyen példával jár elől?

Pártbizottságaink a jövőben 
sokkal nagyobb gondol fordítsa­
nak a propagandisták előkészí­
tő tanfolyamaira. Ellenőrzésük­
kel is nyújtsanak segítséget a 
hallgatók felkészüléséhez, az elő­
adások megtartásához, a konfe­
renciák vezetéséhez. A tanfolya­
mok propagandistái pedig leg­
jobb tudásuk szerint készüljenek 
fel az előadásokra, egy-egv té­
ma vitavezetésére. Ne "úgy," mint 
iiajdúhadházon i’app Péter ejv- 
tőrs, akinek «z előadása össze­
függéstelen, zavaros volt. Eelké­
szülésüknél tarsák szem előtt azt. 
hogy nekik mintaszerű előadást 
kell tartani és mintaszerűen keli 
abbój az anyagból a szemináriu­
mot is levezetni. A jó és rossz 
felkészülésüktől függ a hallga­
tók előrehaladása-

Másik lényeges hiba, hogy a 
tanfolyam résztvevői, miin! pél­
dául Iiajdúhadházon] iJajdűdo- 
rogoit, Balmazújvároson, Nád­
udvaron és Földesen már az el­
ső előadást — kevés kivétellel — 
nem jegyzetelték és nem vették 
meg az útmutatót sem. Míg eze­
ken a helyeken nem veszik meg 
a tanfolyam anyagait, addig 
minden derecskéi propagandista 
az útmutatón kívül meg akarja 
venni Sztálin elvtárs legutóbbi 
művét is. De mivel Derecskén 
nincs, megkérték a járási párt- 
bizottságot, hogy szerezze be 
számukra Debrecenből a szüksé­
ges mennyiségei.

A propagandisták nyári előké­
szítő tanfolyamain az első fog­
lalkozások megtartása után ezek 
a hiányosságok voltak tapasz­
talhatók. Pártbizottságaink a 
tanfolyamok propagandistái v.i; 
együtt tegyenek meg mindent 
annak érdekében, hogy ezeket -i 
hiányosságÓikat a legsürgőseb­
ben kiküszöböljék. Csak így biz­
tosíthatják a tanfolyamok sike­
res tovább folytatását és befeje­
zését, valamin,l az új oktatási év 
eredményes megkezdését- A tan- 
1 oly,am részi vevői pedig rendsze­
resen vegyenek részt a foglalko­
zásokon. Egyéni tanulásuk során 
vegyék igénybe a pártmunkás 
könyvtárak által nyújtott segít­
séget, hogy mint az új oktatási 
év propagandistái alaposan fel­
készülve, gazdagabb elméi.Mi is­
mereteik átadásával segítsék 
minél előbb valóra váltani az uj 
kormányprngrammot.

A fűtőn
meiószövetk | 
jelű Ruszin 
sével szorga 
évben a tag 
elipult évről 
dam- Tavalyi 
ben voj 1 a 
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bar..

Az Ifjú Gi 
inasra nőit 
kapált gyón) 
lábiák. szép) 
kazalba kerf 
dag gabona 
fó ékes l>izo| 
galmas, jó
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dolgozó paj 
gyeitek a '[ 
műkkel győz) 
ró!, hogy íl 
jelent a szí 
dás, milyen 
munka jului,

Horváth áj 
gozó paraszt) 
nik az ifjú (j 
t-zör elment) 
in elősző vetik v 
lássa a növi 
s felmérje sJ 
nak a csopoj 
nyomán- Gyf 
to-kat és a t) 
erős cl hat án 
Ennek az 
előzményeiről 
váth Mihály:

— En n i
a szövetkezel 
mert rossz uj 
a terme!ősz£ 
az elmúlt év 
gazdálkodtak! 
je, így 3 őrölj 
zsef, 1 latin 
ragban voltai 
ron nem dől

A
Aiior 

dúlva 
során 
újabb 
ulasna 
A váll 
nyaltai 
terület 
kozik,
leijei) i 
közé 1 
jobb ti 
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ért jo 
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nem éi 
séget. 

-két 13! 
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lettünk 
szag vi 
lomású 

A vo 
senyébe 
helyre 
Nyircg,
eredni é
percre
néj.
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Horváth Mihály számadást csinált

I«»

•í fütöpi Ifjú Gárda ter­
melőszövetkezeti csoport föl d- 

lUiszin János elnök vezető­
ével szorgalmasain dolgoztak ez 

évben a tagok, amit bizony az 
elmúlt évről nem lehet elmon­
dani. tavaly nem megfelelő kéz­
ben volt a vezetés és 8 tagok se 
tűntek ki szorgalmukkal. Most 
megváltozott a helyzet. A do- 
logkerülőknek nincs már helye

"termelőszövetkezeti csoport­
ban.

Az Ifjú Gárda földjeim a hatal­
masra nőtt tengeri, a többször 
'vápáit gyommentes napraforgó- 
iábiák. szépen fejlődő dohány, a 
kazalba került széna és a gaz­
dag gabonatermés kézzelfogha­
tó ékes bizonysága « tagok .szor­
galmas, jó munkájának-

<5 egyén Heg gazdálkodó
dolgozó parasztok éberen íi- 
g} élték a változást. Saját sze- 
inükke; győződtek most meg ar­
ról, hogy milyen nagy előnyt 
jelent a szövetkezeti gazdálko­
dás. milyen gazdagon adja «. jó 
munka jutalmat.

Horváth Mihály 5 holdas dol­
gozó paraszt is figyelte mi törté­
nik az Ifjú Gárda földjein, több­
ször elment körülnézni a fer- 
melőszövellkezet földjein. hogy 
lássa a növényápolás munkájút 
s felmérje szemével, mit várnai­
nak a csoport tagjai munkájuk 
nyomán- Gyűjtötte a tapasztala­
tokat és a tapasztalatok nyomán 
erős elhatározás született benne. 
Ennek az elhatározásnak az 
előzményeiről igy beszélt Hor­
váth Mihály:

— En nem voltam híve
a szövetkezeli gazdálkodásnak, 
mert rossz tapasztalataim voltak 
a termelőszövetkezetről. Láttam 
az elmúlt évben, hogy rosszul 
gazdálkodtak- A tagok legtöbb­
je így Török Mihály, Káló Jó­
zsef, lláhn Mihály és társai ha­
ragban voltak a munkával. Nyá­
ron nem dolgoztak, mert meleg

volt, télen nem dolgozlak, mert 
hideg volt- Eredményt ilyen
munka után nem is lehetett vár­
ni. Az idén már nincs a csoport 
ban dologkerülő, de meg is vál 
t°zott ám egy csapásra itt min­
den. Eljöttem, többször is, hogy 
lássam, mire mennek az új, szor­
galmas tagok. A régiekkel bi­
zony semmiképpen nem dolgoz­
tam volna együtt. De ezekkel 
mar szívesen- Láttam, hogyan 
kerül kazlakba a széna, hogyan 
gyarapodik a jó ápolás nyomán 
a. növényzet. Néztem az én öt 
holdas löklecském termését is és 
összevetve a szövetkezeti föld 
termésével számadást csináltam. 
Az én földemen összesem nyolc 
mázsa ^ gabonafélére számiion. 
Lbbői 3 mázsa ütvén kiló a be­
adás. Lesz egy szekér tengerim, 
vagy két szekéniyi krumplim, 
ütvén kiló napraforgóm és ezzel 
jóformán készen is vagyok az öt 
hold homoki föld termésével.

Ott voltam a cséplésnél,
bőven fizet a gabona. Do­
rogi Jánosnak, az Ifjú Gárda 
tszcs egyik dolgozójának 240 
munkaegysége van eddig. Erre 
máris lakására szállítottak 10 
mázsa gabonát- Hol tartok én 
ettől? Dorogi Jánosnak része 
lesz még napraforgóból, dohány­
ból. tengeriből, kertészeti termé­
kekből és a! többholdas gyümöl­
csöskert jövedelméből. A szám­
adás azt bizonyította, hogy na­
gyon rosszul járnék én, ha kívül 
maradnék a kerítésein. Meg is 
mondtam az elnöknek, hogy 
most már belépek a szövetkezet­
be, de nemcsak az ősszel kezde­
ném a munkát, hanem azonnal. 
Az elnök azt mondta, hogy szí­
vesen látnak. így történt, hogy 
már az Ifjú Gárda földjén figye­
lem a napfelkeltét és örülök, 
hogy itt dolgozhatok.

Nemcsak az én vélemé­
nyem, hogy a lermelőszövet-

vedelem és boldogabb az élei, 
hanem így látja ezt Schwetz 
Sándor is, aki szintén belép ve­
lem együtt a szövetkezetbe. Ol­
vastam a rendeleteket, hogy a 
termelőszövetkezeti csopoi tokát 
a kormányzat; még jobban támo­
gatja- Ez a támogatás még ered­
ményesebbe teszi a szövetkezeti 
gazdálkodást és ennek következ­
tében a tagság jövedelme gya­
rapszik. A szövetkezetnek 
az elmúlt évről beadási hát­
raléka volt. A hátralékot le­
írták. A szövetkezet a cséplő­
géptől azonnal teljesítette ke­
nyérgabona és takarmánygabona 
kötelezettségét és augusztus 1- 
vei ezért jutalmul meg is kapta 
a szabadpiacot is. A tagság kam­
rájában már odahaza van a bú­
za vagy a liszt, biztosítva van a 
vetőmag, még fartalékgabona is 
van a vaspántos magtárban- En 
úgy látom, hogy a sok megelőző 
bajlódás után a jó vezetéssel, a 
már itt dolgozók igyekezetével 
az Ifjú Gárda olyan tszcs lesz, 
hogy irigyelni fogják a széles 
határban.

— Én a magam jó munkájával 
is hozzá akaro-k ehhez járulni. 
Nézegettem a gyümölcsöst, az 
almafák hosszú sorait, tavaly 
bizony azok ápolásál, gondozá­
sát elhanyagolták. De az idén 
m á r rendbe tessz ti k.

A mi gyümölcsösünknek
szépnek kell lenni, bőven fizet 
majd ezért-

Horváth Mihály körülnéz. Még 
nem lagja a termelőszövetkezet­
nek, de már olyant hangsúllyal 
mondja: „a mi gyümölcsösünk", 
hogy öröm hallgatni. Horváth 
Mihály szereti a munkát, sze­
reti a földet. Megcsinált,a 'a ma­
ga számadását, -a sok küzdés 
után egyenesbe fordul így eletc- 
Ősszel az 5 hold földdel már az 
Ifjú Gárda tagjaival együtt har­
col majd a nagyobb termésért,»
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teljesítették felajánlásukat

kezet! csoportban nagyobb jő- \ nagyobb jövedelemért

* debreceni állomás dolgozói az őszi csőcsforgaiom küszöbén
Állomásunk dolgozói íeibuz 

dúlva a második negyedévi lerv 
s°rán elért jó eredményeken 
újabb vállalást tettek a 3. Vas- 
•itamap méltó megünneplésére. 
-V vállalások főképpen arra irá­
nyultak, hogy a tervet mindazon 
területen, ahol lemaradás mutat­
kozik, legalább 100 százalékban 
•tiijesiisék az előirányzatot. Ezek 
kuzé tartozik a guritásl terv 
jobb teljesítése.

Dolgozóink vállalták, hogy 
ifidig 03 százalékra teljesített 
Miritási tervünket legalább száz 
százalékra teljesítik mennyisé- 
kbe.g. fenttartva emelteit az el­
ért jó minőséget is- A mennyisé­
gi tervet azonban nem sikerült 
teljesítenünk, ennek fő oka, hogy 
uz átlagos napi kocsibefutásunk 
nem érte c! a tervezett mennyi­
séget, ellenben minőségi tervün­
ket Eli százalékra teljesítettük s 
ezzel a dombóvári állomás után 
országosan a második állomás 
lettünk, megelőztük lgv az or­
szág valamennyi nagy gurító ál­
lomását.

A vonalak egymáiközötti ver­
senyében országosan az ötödik 
helyre kerültünk, a Debrecen—- 
Nyíregyháza vonalszakaszon jó 
eredményt értünk el a késési 
percre eső kilométer teljesítés­
nél.

Mindezt annak köszönhetjük 
elsősorban, hogy dolgozóink lel- 
i»merték: az őszi csúcsforgalom 
sikeres lebonyolítását csak ak­
kor vállalhatjuk, ha mindenek­
előtt hozzájárulunk a kocsil'ovdii- 
16 idejének leszorításához. En­
nek egyik feltétele az, hogy az 
állomásunkon kezelésre kerülő 
kocsikat a lehető legrövidebb idő 
alatt a közlekedő vonatokba be­
osszuk. Dolgozóink eddigi erő­
feszítéseinek már meg is van az 
eredménye, Ma már elértük, 
hogy a beérkezés után három 
"i'fval már nincs kezelésre szo­

ruló kocsi, holott még csak ta­
vasszal is beérkezés után 5— (5 
órával 150—180 kocsi vári még 
kezelésre. Ez a mi egyik hozzá­
járulásunk a három és félnapos 
kocsiforditlóhoz.

Kiemelkedő eredményt ért el 
I. Varga János gurílásvezető és 
brigádja, amely gurítási tervét 
03-ró 1 100 százalékra teljesíti.
Nőit olyan műszak is, amelyen 
130 százalékos teljesítést értek 
el a brigád tagjai- Kivált még 
többek között Molnár Sándor 
gurításvezetö és brigádja minő­
ségi munkájával. A harmadik 
Vasulasnapra vállalták a brigád 
tagjai, hogy minőségi tervüket 
115 százalékra teljesítik s ezzel 
szemben 1-3 százalékos ered­

ményt értek el. Kiemelkedő Se­
ress János vonatmenesztő térfel­
vigyázó teljesítménye is, aki a 
műit évi átlagos eredményt a 
vonatok menetrendszerű indítá­
sánál 30 százalékkal túlszárnyal­
ta-

Állomásunk dolgozói pártunk 
figyelmeztető szavára minden 
erővel küzdenek azért, hogy az 
őszi csúcs forgalmait akadály- és 
balesetmentesen bonyolítsuk le, 
mindnyájan tudjuk, hogy a deb­
receni állomás munkája kihat 
az egész igazgatóság tervteljesi- 
tésére. A 3. Vasutasnapon jelent­
hetjük: felkészültünk «/, őszi 
forgalom akadálytalan lebonyolí­
tására-

A Hajlított Bútorgyár dolgozói 
közül 368_an tettek felajánlást, 
jobb munkával akarják megünne, 
pelni Alkotmányunk ünnepét. A 
felajánlások együttes értéke 
62.187 forint. Ezt a dolgozók a 
július 31-i kiéitékelés alapján 
már teljesítették is. még pedig 
63.182 forint értékben.

Különösen szép eredményt értek 
el a munkások és munkásnők a 
minőség és önköltségcsökkentés 
terén. A gyártmányok minőségét 
a második negyedévben 2 száza­
lékkal 97-re emelték, ez jórészt a 
júliusi jó munkának, a felajánlá­
soknak köszönhető. Ugyanígy ki­
váló eredmény mutatkozik az ön­
költségcsökkentés terén is hiszen 
a második negyedévben nem ke. 
vesebb, mint két százalékkal 
csökkentették az önköltséget. Ha 
a Bútorgyár dolgozói továbbra is 
hasonló munkát végeznek való, 
színit, hogy idei önköiíség'csök- 
kentési tervüket nemcsak teljesí. 
teni, hanem túlteljesíteni is fog. 
ják és ezzel járulnak hozzá pár­
tunk és kormányunk célkitűzései 
vaJóraváltásáihoz, így teszik lebe.. 
tővé a.z árak leszállítását.

A párosversenyben szívós küz­
delem folyik Murvai András és 
Kovács I. József között. A leg­

utóbbi eredmények szerint jelen­
téig Kovács I. József vezet, mert 
9 százalékkal előzte meg Murvait, 
eredménye 247 százalék.

A műszaki vezetők az üzemré­
szek munkájának jó megszerve­
zésével és a folyamatos anyag­
biztosítással járulnak hozzá a 
munkaverseny sikereihez és a fel. 
ajánlások teljesítéséhez. Ennek 
köszönhető hogy a csiszoló brigád 
vagy a hajlító brigád bőségesen 
el vannak látva anyaggal és cn. 
nek folytán mindkettő kétszáz 
százalék feletti teljesítményt ért 
el.

Gondoskodnak az üzemben a 
verseny nyilvánosságáról is. A 
versenyeredmények nap mini 
nap a verseny táblára kerülnek, 
üzemrészen,kint beírják a három 
legjobb és leggyengébb ered­
ményt elért dolgozó nevét a ver- 
senyfüzet'be. Végül a legjobb 
munkásokat és munkásnőket
reggelenikint .,jó munkáért "Szép 
muzsika1’ címmel hanglemezzel
üdvözlik.

Július végén, amikor az
augusztus 20-i felajánlást már' 
teljesítették a dolgozók, újabb 
felajánlást tettek -és ennek telje­
sítése során új, szép eredmények 
születtek.

A Dohánygyárban 4-re csökkentették 
a norma alatt teljesítők számát

A Dohánygyárban naponta 
váltakoznak az élenjárók. 
Augusztus harmadikén fairdik 
Mihályné TH és Bacsó Mária 
149 százalékkal jártak az élen. 
Negyedikén Kardi* Mihályné 
helyéibe az előkészítőben Szálló 
Lászlóim és Kiss Etelka került 
144 százalékos eredménnyel, 
ötödikén a legjobb eredményt 
Csiszár Jánosné érte cl, ezen 
a napon 157 százalékot teljesí­
tett-

Az anyagmozgató brigádok

versenyében a Petőfi a Kinizsi­
vel és a Kossuth az lt'i briigáddri! 
áM párosversenyben. Augusztus 
3, 4, 5-én a Kinizsi brigád meg­
előzte a Petőfit, mert 154, 187 
és 211 százalékos eredményt ért 
el. szembeni a Petőfi 158, 107,155 
százalékos eredményével. Ugyan­
így megelőzi nap, mint nap az 
Ifi brigád i.s a Kossuth brigádot- 
Vájjon meddig tűrik még hát­
térbe szorításukat a Petőfi és a 
Kossuth brigádok-

VILLÁM

PÜSPÖKLADÁNYI JÁRÁSI TANACS BEGYŰJTÉSI 
OSZTÁLYVEZETŐJE !

Vasárnap reggel hat órára hívtad össze a, járás községei­
ből a tanácstitkárokat és begyűjtési csoportvezetőket, fts csak 
hét órakor jöttél el, de még akkor is csak hívásra.

Molnár elvtárs ! Ha korareggel tartod is az értekezletet 
illik pontosan megjelenni, mert a te kívánságodra jöttele 
össze az elvtársak,

(Beküldte: Gaál Zsigáimul vb. titkár).

fl hajdúböszörményi Ünnepi Vásáron 
160 árusító pavilion! építenek a vállalaté’!

Nagyban folynak az elökészii- 
Laczkó Imre állómásfőnök.J letek az augusztus 19-én és 20-án

Egy 325-ös mozdonyt készített el 
a Járómüja rítő a 3. Vasutasnapra

Delet fúj a Járóműjavító du­
dája- Ut perc múltán már mint­
egy 200 főnyi kék overálos mun­
kás csoportosul a gyári,gazgntó- 
ság épülete előtt. Arcukon elke- 
nődött olaj meg korom fénylik, 
ragyog a napsütésben. De ennél 
is i'énylőbb, ennél is ragyogóbb 
,a szemük... Ünnepre gyűltek 
össze. Előttük, a harmadik vágá­
nyon új mozdony pöfékel. Szá­
ma: 325,213. Ennek az elkészíté­
sét 6s átadását ünnepelik. Nem 
is mentek 12-kor ebédelni, ha­
nem olt beszélgetnek a fényes, 
fekefén csillogó mozdony előtt-

Becsületes munkát végeztek a 
Járóműjavítóban ezen a mozdo­
nyon. Augusztus 9-re vállalták 
az elkészítését a már elsejére 
összeszerelték- 124.000 forint ter­
ven felüli értéket jelent népgaz­
daságunknak ez a nemzeti színű 
és vörös lobogókkal díszített 
325-05. Ezenkívül még két vasúti 
mozdony fővizsgáját és futó ja­

vítását végezték cl szintén ter­
ven felül. Az üzemi vállalat va­
lamennyi dolgozójának segítsé­
gével lejt kész a mozdony, de az 
oroszlánrészt mégis Szabó Gábor 
Lakatos brigádja vállalta magá­
ra. Július 2ü-tól augusztus 5-ig 
vasutas műszakot tartottak s ez 
idő alatt 180 százalékos átlagtel­
jesítményt értek eb A mozdony 
kazánját Erdélyi Gyula és Kele­
men elvtárs sztahanovista ka- 
zúnkovács brigádja készítette. 
Nincs rajta semmi hiba.

Boldogan, büszkén szemlélik a 
lakatosok, 'bekötők, esztergályo­
sok, művezetők a mozdonyt, 
rajta a fehér betűkkel testeit 
táblát: „a 1H- Vasutasnap tiszte­
letére terven felül készítettük a 
debreceni Járómiijavító Üzemi 
Vállalat. m o z d o n y os z t á 1 y át 1 a k
dolgozói.’’

A zenekar a Himnuszt játsza- 
Lekerülnek a napszítta, olaj fol­

tos sapkák a fejekről, majd elő- 
revetődik a 200 munkás pillan­
tása oda, ahol Mészár Lajos 
szcgcsavdi'ó csoportvezető és 
Papp Gyula művezető elvtárs 
áll. A VI. osztály nevében átad­
ják a vontatásnak. Ezután Szi­
tást Sándor elvtárs, a MÁV deb­
receni Igazgatóságának IV, osz­
tálya, a vontatás részéről átvet­
te a mozdonyt-

Adjon a Járóműjavító VI. osz­
tálya még több ilyen mozdonyt, 
végezzenek ilyen lelkiismeretes 
munkát mindig, mint most.

Hosszan, élesen fütyül az új 
mozdony és megindul. Este már 
megrakott kocsisorral megy új 
állomáshelyére, hogy több árut, 
több búzát szállítva járuljon hoz­
zá a vasút nagy feladatainak si­
keres megoldásához.

rendezendő Ünnepi Vásárra Kö­
zel 2 kilométer bosszú pavilion 
és árusító sátorsor épül, mely­
ben iparunk gazdag termék'; 
kerülnek árusításra.

A vásárra kedvezményes uta­
zást biztosítanak. Hajdúböször­
ménybe 100 kilométeres körze­
ten belül 50 százalékos kedvez­
ménnyel utazhatnak a falvak és 
városok dolgozói. Augusztus 
20-án az autóbuszok 20 száza'é- 
kos kedvezménnyel szállítják az 
utasokat. Hajdúböszörménybe. A 
vonatok a vásár két napján meg­
erősített szerelvényekkel közle­
kednek Hajdúböszörmény felé 
Polgár községből külön autó- 
buszjáratokat indítanak.

Az elmúlt, évben Berettyóújfa­
luban megtartott ünnepi vásár­
nak több mint 00.000 látogatója 
volt, de az előjelekből ítélve a 
hajdúböszörményi Ünnepi Vá­
sárnak még több lesz, bizonyára 
túlhaladja a 80.000-es számot-

Az Ünnepi Vásár élelmiszert 
árusító sátrai között helyezik el 
a tiszacsegei földnuívesszövetke 
zct -halászcsárdáját, ahol tiszai 
halakból készítik a valódi. ízes 
halpaprikást. A halászcsárda bő­
ven gondoskodik arról, hogy kü­
lönféle finom borok tegyék" kel­
lemessé a halpaprikás útját

If ■ ?
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Szlálinváros elsőnél! kapta vissza 
a városok közöli a szabadpiaci érlékesilés ingái

öj szocialista városunk termelőszövetkezetbe tömörült dol­
gozó parasztsága a begyűjtésben is példát mutatott, az egész or- 
szag dolgozó parasztságának* Sztálinvároshan bcicjczick a cs p- 
lést és mindjárt a géptől eleget tettek beadási kötelezettségük­
nek' Sztálinvárosbain minden dolgozó paraszt emelt lövet jai az 
utcán mert nincs egyel len egysem közöltük, aki ne teljesítette 
volna' az állam iránti kötelezettségét, ami miatt szégyenkezni 
kellene. Sztálinváros megkapta a szabadpiaci értékesítés jogai.

Sztálinváros példáját követte Komárom is, amely szinten 
visszanyerte a szabadpiaci értékesítés jogát.

A dolgozók egyre szélesebb rétegeit 
ragadja magával a franciaországi 

sztrájkmozgaíom
Párizs (MTI). A francia posta, 

távíró és távbeszélő szolgálat 
dolgozóinaik harca a Laiiiel-kor- 
mány „törvényerejű rendeletéi” 
ellen most már az egész ország­
ra kiterjed. Párizsban és a leg­
több vidéki városban a postai 
alkalmazottak sztrájkja miatt 
csütörtökön nem hordták ki a 
leveleket és nem ürítették ki a 
postaládákat sem-

A postai dolgozók gyűlésén a 
négy szakszervezeti szövetség kö­
zösen előterjesztett határozata 
kijelenti, hogy „semmi sem tar­
tóztathatja fel a megkezdett 
harcot" és elitéld ,,a megfélemlí­
tést intézkedéseket, amelyekkel 
a törvénytelen nnmkabehívásig 
is elmennek és amelyekkel az a 
kormány fenyegetőzik, amely a 
gazdasági és pénzügyi hübér- 
urak parancsainak engedelmes­
kedik, védelmébe véve a csaló­
kat és üzérkedőket.’’

Párizsban pénteken délben 21 
órás sztrájkba léptek a Metro és 
az aulóbuszt'orgalom dolgozói. 
Hasonlóképpen pénteken délben 
lépett 12 órás sztrájkba az „Air 
Prance" légiforgalmi társaság 
személyzete is, Párizs két nagy 
repülőterén. A' vidékről érkező 
első jelentések szerint csütörtö­
kön éjjel 23.10 órától kezdve a 
vasutasok az ország sok pálya­
udvarán sztrájkba téptek. Avas-

utasok sztrájkja csütörtökön éj­
iéikor megkezdődött Párizs va­
lamennyi pályaudvarán is. A 
pári'zskörnyéki vonalok éjjel 1 
óráiig még kifutottak a pálya­
udvarokról, hogy lehel övé te­
gyék a munkásoknak a hazaté­
rést. A helyiérdekű szolgálat 
szintén leállt. A párizsi rádió be­
jelentette, a bányászok is elha­
tározták, hogy csatlakoznak a 
sztrájkhoz.

A péntek reggeli párizsi lapok 
elsősorban a posta, távíró és 
t á vb esz él ő s z o lg á lat alkalmazót- 
tainak sztrájkjával, valamint a 
közszolgáltatási intézmények 
tisztviselőinek és dolgozóinak 
mai sztrájkjával foglalkoznak.

A demokratikus „Libération” 
örömét fejezi ki, hogy „a dolgo­
zóknak sikerült egy ilyen nagy­
szerű egy ség akciói végrehajta- 
nick, .amelyeknek segítségével 
szembeszálhatnak minden lé­
ny égetéssel, zsarolási kísérlettel 
és elnyomással- Állásfoglalásuk 
végül is arra kényszeríti a kor­
mányt, hogy átvizsgálja ezeket 
a törvényerejű rendeletieket."

Erről ír a „L’Humani'té” is, 
'amikor kiemeli: ,,a dolgozók 
visszautasítják, hogy az ő vál- 
lukra rakják a reakciós és há­
borús politikából eredő közter­
heket."

Vasutasok nagy ünnepükről
Ezekben a napokban vasuta­

saink még jobb munkával, ered­
ményeik növelésével készülnek 
nagy ünnepükre, a harmadik vas. 
utasnapra. A MAV-n-ál, a Járómti- 
javító Üzemi Vállalatnál dolgozó 
clvtársak Is sok lelkes levelet 
küldtek hozzánk ebből az alka­
lomból,

Gál György elvtárs írja a MÁV 
debreceni Igazgatóságtól: A MÁV 
debreceni Igazgatóság MSzT 
szervezet jó felvilágosító munká­
val mélyíti el a dolgozókban a 
magyar-szovjet barátságot, erősíti 
a béke ügyét. Április 4. hazánk 
felszabadulásának évfordulója psz_ 
leletére vállalta, hogy miniéi töb­
ben lépjenek az MSZT tagjai 
sorába. Ezt a vállalást határidő 
előtt teljesítette. Jó példát muta­
tott ezzel a versenyre hivott többi 
MÁV Igazgatóság MSzT szerve, 
zetének is. Jelentős eredményeket

ért el a szervezet az Uj Világ elő­
fizető táborának növelésében is.

A Járómüjavító Vállalattól 
Szűcs Ferenc elvtárs arról ir, 
hogy a VI. osztály dolgozói küz. 
denek adott szavuk teljesítéséért 
és hogy mit jelent számukra a 
vasutasok ünnepe, amely mutatja: 
népünk megbecsüli a MÁV szak- 
szolgálati ágak munkáját.

A debreceni 2. sz, postahivatal 
dolgozói jól tudják, hogy az üze­
mek közötti szoros együttműkö­
dés a terv sikeres teljesítését se. 
gáti elő. Éppen ezért most a har­
madik vasutasnap alkalmával el. 
határozták, hoigy a postás—vas, 
utas komplex brigád erősítésével 
javítják munkájukat. A MÁV és 
a posta közötti együttműködés 
eredményei már eddig ls megmu­
tatkoztak abban, hogy zökkenő- 
mentesen hajtják végre a közös 
feladatokat — írja leveliében 
Hajdú András párttitkár elvtárs.

AMIT KIFOGÁSOLUNK A DOLGOZÓK
Az Alföldi Nyomdában még ez 

óv januárjában bclejezte a Haj­
dú-Bihar megyei Villanyszerelő 
.Vállalat az elektromosberende­
zés átalakítási munkálatait- Az 
átadásnál a cseiii.gőberendezés 
■nem volt megfelelő, cikkor ígé­
retet tettek, hogy rövidesen ki­
javítják. Azóta Műszaki Osztá­
lyunk ötször sürgette a megjaví­
tást — és ugyanannyiszor ka­
pott ígéretet, — de m nd a mai 
napig nem történt semmi pedig 
már egy fél év telt el azóta- A 
csengőberendezés hiányából ki­
folyólag a különböző osztályok 
különböző időpontban kezdik 
meg és fejezik be. a munkát. 
Természetesen ez a figyelem ro­
vására megy, mer* a dolgozók 

-— önhibájukon kívül — vagy 
többet, vagy kevesebbet dolgoz­
nak a munkaidőnél.

A Finom mechanikai Vállalat 
* segít a fegyelem lazításában-

f őbb mint két hete vittük Ci ja­
vítani a blokkolóórát kisebb ja­
vításra az órajavító részleghez. 
Nincs nagy hibája az órának, 
mert nem rég volt ugyancsak ez 
órajavitó részlegnél nagyobb ja­
vítás alatt- Mikor az órát elvit­
tük határidőt nem mondtak, két 
hét múlva érdeklődni „mer­
tünk’’ és kiderült, hogy még a 
javításhoz hozzá sem kezdtek. 
Az órarészleg vezetője kijelen­
tette: nem tesz olyan könnyelmű 
ígéreteit, hogy az óni további két 
hét múlva meglesz. Az óra hiá­
nyában nem tudjuk ellenőrizni a 
dolgozók muvkábajövete.léne.k c-s 
távozásának időpontját. Mun­
kánkat hátráltatja ez a hanyag­
ság, amit sem a Villanyszerelési 
Vállalat, sem a Finommechani­
kai Vállalat nem igyekszik meg­
szüntetni. I

Sinali László párttitkár.

PARTH1REK
MEGYEI PART BIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
AC, ÁMC. tszcs, tanyai pártti.Uáv

clvtársak részére titkári ertekezieieb 
tartunk ma, szombaton reggel 
Kilenc órakor a Városi Párt bigott, 
ságon, Hunyadi u 3. ez. alatt Kér- 
jiik a titkai* elv tárcák pontos meg- 
jelenését.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI:

A megye összes, önálló tanulásban 
résztvevő propagandista Konferencia 
vezetői részére ma. szombaton 
délelőtt kilenc órakor konferneiát- 
tartunk. Konferencia anyaga: ..A 
ezocializmue gazdasági alaptörvénye'1. 
Konferencia helye: Pártoktatás Háza 
(volt megyei tanács II' emelet.)

H ÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­

hőzet, néhány helyen záporeső. Mér. 
sékelt időnként élénkebb északnyugati 
szél A hőmérséklet tovább emelkedik.

CLARK TÁBORNOK LEMONDOTT, 
Clark tábornok az ENSz csapatok ko­
reai főparancsnoka Washingtonban 
csütörtökön tartott sajtóértekezleten 
bejelentette hogy beadja lemondását 
és kilép az amerikai hadseregből — je„ 
lenti a , Reuter"

A VÁROSI Tanács kereskedelmi ősz. 
tá-iya értesíti az érdekelteket, hogy a 
várce területén 9-én kirakodó vásár, 
10. és 11-én országos ló és szarvas, 
marha vásár lesz. Az állatvásárra 
vészmentes helyről állatok felhajtha­
tok

A' MUNKA ERŐTARTALÉKOK Hiva. 
tatának 109-es számú intézménye és 
tanuló ifjúsága, eddigi gyakorlatának 
és tapasztalatának felhasználásával a 
VJT tiszteletére augusztus 10-től 15.ig 
újító hetet tart.

KÖZÖLJÜK hogy új távbeszélő hí­
vószámaink a következők: Hibajelentés 
éjjel: 33-84 Igazgató: 33-84, Műszaki 
osztály: 40_41. Könyvelés és pénzügyi 
osztály: 40-52. Anyagbeszerzés, szám­
lázás anyagkönyvelési 31-94. Vízdij 
ügyek, reklamációk: 31.94. Debreceni 
Víz és Csatornamüvek Kossuth u. 43.

‘ (x)
FIGYELEM! JÖN! FIGYELEM! Az 

Alföldi Nagy Cirkusz 12-től 21-ig a 
Külsővásártérre. Kiemelkedő műsora: 
A Német Demokratikus Köztársaság 
vendégművészei és a hat berber 
oroszlán s (x)

A 3. Vasutasnap pr «grammja

A rádió műsorából
SZOMBAT

KOSSUTH-RÁDJÓ. 5.45—8,30: Reg- 
geli zenés műsor közben 5 50: Reggeli 
torna., 6: Levelezőink jelentik, 6 45: 
A Szabad Nép mai vezércikke ’ 7: 
Színházak és mozik műsora, kb 7 40: 
Naptár, 7.55: Müsorismertetée 8*30: 
Műsorzárás. 11.30: Győzelem 12: Hí­
rek, 12 10:' Hanglemezek 12.30: Ope­
rettrészletek. közben 12.50: A Magyar 
Rádió diszpécserszolgálata, 1330: 
Hanglemezek. 14: Időjárás- cs vízál­
lásjelentés 14 15: Állami vállalatok 
hírei. 14,20: Gyere pajtás katonának. 
14.40: Abá.nói történet, 15: Könnyű
zene, 15.15: Hírek szerbül. 15.30: Ro­
mán népi muzsika, 16: Beszélő atlasz 
16,15: Hanglemezek 16.50: A magyar 
kőrusmüvéezet útja TV 17: Hírek. —. 
17.10: A bukaresti VIT dalaiból. 17 55 
Mi történt a külpolitikában. 18: 
Szív küldi szívnek szívesen 18.10: 
Falurádió. *8.40: Hírek németül 19: 
Hangos Újság, 19.30: Hírek szerbül 
20: Hírek 20.10: Könyv muzsika’ 
színház 21 30: Bukarest hívja a világ 
ifjúságát, 22: Hírek. 22.20: Zenés 
részletek a, V-IT sporteseményeiről — 
2,40: Tánczene 24: Hírek.

PETŐFI.RÁDIÓ. 6: Színes muzsika 
6.45: Jó reggelt, gyerekek, 7: Hangle­
mezek, 7.15: Hírek szlovénül 7 35: 
Ettem szőlőt most érik. 8.05: Hangle­
mezek. 8,40: Strauss.müvek 9: Szóra­
koztató zene, 9 45: Görög gyermekek 
műsora, 10: Hírek. 10.10: Lubik Hed­
vig bárfázik 10 38: Hanglemezek — 
10 50: Onerarészletek. 11.30: Műsor­
zárás. 15: Csárdások, 15 30: Mindenki 
operája, 16.30: Szimfonikus zene, 
16 40: Tizperc közgazdaság 16 50: 
Tanuljunk énekszóra oroszul! 17 10: 
Szív küldi szívnek szívesen, 17.30: 
Hanglemez, 17.40: Mozart-müvek, 18: 
Tánczene 18.25: Hírek szlovénül — 
18.40: M'orva népzene, 19: Román 
müvek. 19.20: Schubert.dalok, 19 45: 
Sport. 20: Műsorzárás.

Augusztus 8-án, szombaton dél­
után 4 órakor vasutasfejlöd'éstör- 
téneli, újító, és képzőművészeti 
kiállítás ünnepélyes megnyitása 
az MSzT székhazában (Vöröshad­
sereg útja). A kiállítás nyitvatar­
tási ideje: 1953 augusztus 8-án 
16 órától augusztus 23-án 21 
óráig. 19.30: órakor térzene a 
MÁV Igazgatóság épülete előtt. 
Közreműködik a Járómüjavító 
üzemi Vállalat Fúvószenekara. 
20.30 órakor szinpompás tűzijá­
ték a Kossuth téren.

Augusztus 9-éu, vasárnap 6 
órakor zenés ébresztő lesz a vá­
ros főútvonalain, 10 órakor vas­
utas díszBzázad'ok és DISz.ifjak 
megkoszorúzzák a szovjet emlék­
műveket. Délután 4 órakor a

MÁV Központi Kultúrotthon népi 
ás fúvószenekara, gyermek_színját. 
szó, népi tánc és balcttcsoporfja a 
debreceni Járómüjavító üzemi 
Vállalat népi lánccsoportja, férfi­
kórusa és fuvószenekara művé­
szeti bemutatót vart. 17—18 óráig 
térzene a Lenin-paikban a MÁV 
Filharmonikus Zenekar lcözremü, 
ködösével, vezényel: Rubányi vil. 
mos. 20 órakor: Nagy zenekari, 
est a Szabadtéri Színpadon a 
MÁV Zenekar főnökség rendezd, 
seben.

Este nyolc órakor hangulatos 
utcabál a Kossuth-tcren a kultur. 
csoportok részvételével.

A vasutasnapi rendezvények 
díjtalanok.

Labdarúgóink 7:0-ra, vízilabdázóink 8:1-re 
győztek az egyiptomiak ellen

Csütörtökön a kéeő esti órákban 
fejeződtek be a. torna egyéni ée csa. 
patvei’tecny küzdelmei, A Szovjetunió 
csapata, amely az első helyen végzett, 
kiemelkedett a mezőnyből, tagjai ki­
tűnő teljesítményt nyújtottak. Vcg. 
eredmény: Csapat: 1. Szovjetunió
694.80 pont, Egyéni; 1. Csukarm 
(szovjet) 117*47 pont Azok a ver. 
eenyzők, akiknek országuk nem in. 
dított csapatot a tornavereenyen kü­
lön egyéni versenyben mérték össze 
erejüket A külön egyéni verseny 
eredménye: 1. Szmolevki (szovjet) 
114.24, 2. Sa.rabidze (szovjet) 112.68, 
3 Kienes (magyar) 110.45 pont. Az 
eíeő és második helyen végzett szovjet 
tornászok csak ebben a versenyben 
indultak.

*
Labdarúgásban a magyar utánpótlás 

válogatott Egyiptom utánpótlás csapa­
ta Ollón jó játékkal 7:0 (5:0) arányban 
győzött. Vízilabdában a magyar 
együttes 8:1 arányban győzött az 
egyiptomi Club des Sportifs de la 
Natation együtiese ellen.

*
Atlétikában pénteken a magyar ver. 

senyzők közül Jeszenszky új magyar 
csúcsot futott 5000 méteres akadály­
futásban Ideje: 8:57.4 Jeszenszky 
második helyen végzett, harmadik 
Apró (9:03) lett. A 400 méteres eíki'u. 
t-ágt a szovjet Ignatyev nyerte 46.8-as 
új szovjet csúcseredménnyel, Szentgáli 
(48 9) ötödik, Bánhalmi hatodik. To­

vábbi eredmények. Női 400 m: 1. Szó. 
lopova (szovjet) 56.3, 5. Bokori (ma. 
gyár) 58.9. — Női távol: 1. Csuciina 
(szovjet) *5*98, 6. Gyarmati (magyar) 
569, — Női súlydobás: 1 Zibina (ezov. 
jet)* 15.54. 4' Fchérné (magyar) 12.35* 
Férfi geielyhajitás: 1 Kuznyecov
(szovjet) 74.76, 7. Krasznai (magyar) 
60.87' — Női 4x100 méteres váltó: 1, 
NDK 46.5 új német csúcs, 3. Magyar- 
ország 47 9

*
A magyar férfi röplabda válója, 

tott pénteken délelőtt játszotta húr. 
ma.dik mérkőzését. Eredmény: Magyar, 
ország—Brazilja 3:0 (3, 0. 1).

*
Női műugrásban is szovjet siker 

született. Végeredmény: 1 Zsigalova 
(szovjet), 2 Csumicsova (szovjet) 3 
Krutova (szovjet), 4 Zsagot (magyar)!

az atlétikai pontverseny állása az 
első kei nap uíán: 1 Szovjetunió 101 
pont. 2 Csehszlovákiá sí 3. Magyar, 
ország 41, 4 NDK 17.5, 5. Románia 
0.5. 6 Lengyelország 9.

*

A eúlyémelő verseny során négy 
súlycsoportban már befejeződtek a 
küzdelmek. A szovjet súlyemelők kitü­
nően szerepeltek Eredmények Húr. 
matsúly: 1. FarhutdinOv (szovjet) 
305 kg, könnyüeúly: 1 Hanukas'vili 
(szovjet) 315.5 kg, kisváítósúly: 1
Kcstlev (szovjet) 550 kg, váltósúly: 
1. Condarenko (szovjet) 380 kg.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
LABDARÚGÁS Kinizsi pálya, 5 

óra: D. MÁV Igazgatóság—D. Előre 
megyei bajnoki mérkőzés

KÉZILABDA, Megyei bajnokság —— 
Postás pálya, 16: D Lók Állomás— 
D. Bútorgyár (női), 17: D, Dózsa—D 
Kinizsi (n) 18.10: D. Lokomotív Állo­
más—D Dózsa" (férfi) 19.10: D. Pos. 
tás—D. Honvéd (f). — Vörös Lobogó 
pálya, 17: D. Vörös Meteor—D
Szikra- (n)

KOSÁRLABDA. D. Dózsa kosárlabda 
tornája, Dózsa pálya (rendőrség 
mögött), 16: D, Dózsa—D. Lokomotív 
(férfi) 17: D Lokomotív—D Petőfi 
(férfi).
A DEBRECENI JÁRÁSI LABDARUGÓ.

BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE
1. Hajdúsámson 10 8 1 1 28: 9 17
2 Hajdúdorog 10 8 1 1 47:18 )7
3. Hb Traktor 10 7 2 1 38:8 16
4. Téglás 10 6 2 2 27:6 14
5. Nyírariony 10 5 2 5 27:14 12
6. Hb, Honvéd 10 4 4 2 24:14 12
7. Vámospérc-s 10 3 — 7 11-29 6
8. Hajrlúhudház 10 3 — 7 21:48 6
9. Hajdúsági M. 10 2 1 7 17:33 4

10 Hszoboszló 11 10 1 1 8 20:29 3
11, Nyíradony 10 1 — 9 7:59 2

Megjegyzés: Hb — hajdúböszörmé- 
nyi.

RÖVID SPORTHÍREK
A Vasutas Nap keletében a nagy­

erdei stadionban gazdag sportműsort 
rendeznek. Ennek során vasárnap 
délután 5 órakor Budapesti vegyes- 
válogatott D, Lokomotív barátságos 
labdarugó mérkőzés lesz. Belépődíj 
nines A vízilabda játékvezetői
tanlolyamra kedd estig lehet jelent­
kezni a, VTSB.nél. Az első előadást 
kedden ^ este 8 órakor tartják — 
Ba’mazújvároson vasárnap délelőtt fél

kilenckor rendezik meg a B. Traktor 
—Hajdúnánási Traktor megyei baj­
noki labdarúgó mérkőzést. — A Nép. 
stadion avatása, napján a Moszkvai 
Szpárták—Bp, Honvéd labdrngomér- 
közésen kívül" magyar—norvég atléti. 
kaj versenyt is rendeznek. — A me­
gyei labdarúgóbajnokság során va. 
sárnap az alábbi mérkőzéseket rendr- 
zik Debrecenben: D Vörös Meteor— 
D Építők (Kinizsi pálya 8 óra) D. 
Postás—D Kinizsi (Építők pálya. 11 
óra).

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6 egynegyed 

9 órakor: Csoda Milánóban 
BÉKE: háromnegyed 4, 6 egyne­

gyed 9 órakor: Lányok beleszólnak
METEOR: háromnegyed 3, 5, egyne. 

gyed 8 orrkor: Ezerarcú hős
HÍRADÓ: délelőtt 10, 12 2 órakor: 

Ezerarcú hőé, délután 4. 6, 8 órakor: 
Földönfutók. Hindu film.

Petőfi Kert Mozi; Este fél 9 óra­
kor? Sötéteég.

Len inparki Kert Mozi: Este 8 óra. 
kor: Dísz-magyar

Népnevelő I, Szotyori.telep: E^y 
igaz ember.

Népnevelő J1I Homokkert: B ü~T
Népnevelő IV," Boldogkert; FeViíie" 

tétlen 1919,

néplap
A Magyar Dolgozók Parija Hajdú-Bilin 

menyei Pártbizottságának lapja 
1-clclős szerkesztő és kiadó : 

BARCZI GYULA 
Szerkesztőség :

Debrecen, Bajcsy-Zsilinszkv-u. 3. 
Telefon : 42-51 és 18-10 

Alföldi Nyomda telephely

KÜLFÖLDI gyártmányú 
férfi kerékpár, a-sztaltüz- 
hely, varrógép eladó, Do­
mokos Lajos u 18

HÁLÓSZOBA bútor eladó. 
Beloiannisz u 8.

DESZKA eladó, Érdeklőd 
ni vasárnap Kisfaludy u. 
50 ez

FESTETT háló eladó Ho­
mok 11. 14

SÜRGŐSEN eladó 3 00-as 
Mátra, 5 csöves világvevő 
gramofonnal Varga u. 38. 
Bánki

TCUTSZrV A TTYU, jég­
szekrény, vasvázú kerti szék 
fütéFzhak eladó, Poroszlay 
út 13.

SZÉP világos keményfa 
hálóbutor eladó Apafi u. 
85 sz.

DESZKA ANYAG. ágy 
székek, ventilátorok. gra­
mofon. személymérleg el­
adók. Kölcsey u 9

PERFEKT gyors és gép. 
írónő adminisztrációban el­
helyezkedne Pereces u 24.

LEGPRÍMÁBB kőrisfa 
félháló toalett szekrény 
sürgősen eladó, Gohér u 6 

PÁVATOJÁS, beszédre 
tanítható t ö r p ep ap a g ály,
oleség kalitkák eladók — 
Pacsirta v 15.

NÉGY darab ölhónapos 
süldő eladó, Berek u 6 sz. 
Csapóka-nyar

DEBRECENI Állami Gaz­
daság Debrecen Len íz-telep 
16 évtől felfelé férfi és nő 
munkavállalókat felvesz nö. 
vény termelési és kertészeti 
munkákra ÁH

IRODÁT í ró gé p el a.ló. 
Bocskai tér 5. I. cm 5 

ELVESZETT Vágóiadtól 
Svetitsig aktatáska fontos 
iratokkal megtaláló szíves­
kedjen az Élelmiszerkiske- 
rcskcdelmi irodájába (me­
gyeháza) vagy valamelyik 
Húsboltba, leadni 

EL CSERÉ LEM közeli kert 
helyiségben lévő kétszobás 
családi házam belvárosién 
megegyezés ‘szerint. Cím 
Csapó u. 16. szerelőműhely.

HÁROM madrac, 50 lite­
réé mosófazé-k elaló Hatvan 
u. 1—3. II. cm. 11 Pápa.y. 
né.

KRÓMOZOTT kerékpár 
eladó Rákóczi út 25

JÓÁLLAPOTBAN lévő fé­
nyezett, telerökamió eladó 
Reál iskola u 6.

MODERN gramofon’emc- 
zek eladók Könyök u. 4.

ELADÓ 250.es DKW nio 
torkerékpár Vöröshadtcveg 
útja 45.47 Házfclügyclő-

ÉUEÓPAVEVő rádió és 
^úl(?.ú^úlyha olcsón eladó 
Török Bálint u 15 
. ÖSSZECSUKHATÓ" vas­
ágy eladó, Honvéd u 41.

250-es kifogástalan
Triumph 100-ae Csepel mo. 
torkerékpár eladó, Csap u 
19. sz

GÁZREZSÓ eladó Ság-
vári u. 7

STEPPELT fehér mély
gyermekkocsi eladó, Honti-
u 6

.AKÁCMÉZ eladó lerme- 
lonej Sinay Miklós " u. 5/b 

ZEFír kályha állótükör 
dívány eladó, Megtekinthe­
tő Kossuth u. 15 emelet, 
délutánonként 

ELCSERÉLNÉM ezép mn- 
dern szoba, konyha, speizos 
lakásomat (víz bent) für­
dőszobással Érdeklődni el­
tenként. Csemete u 14. sz 
első lépcső.

HASZNÁLT konyhaszek­
rény eladó. Péceli u 6 sz. 
Megtekinthető délután há­
romtól

Böszörményi aoróhirdetés
ELADÓ Lehel u. 26 fz. 

liáz értekezés Lehel u "25.
NÉPLAPRA böszörményi 

apróhirdetések felvétele esti. 
törtök délután 3 óráié. — 
Jókai u. 1 sz alatt ujsás- 
üzlctben

I ELADÓ Nánási út. 27. ez 
ház értekezés Petneházy u.
45 vasárnap

X. ÉVFOLY1

Ma ünnepi 
tjók a 111- Vl 
ttelt el azóta 
kormányzati! 
(Vasutas Na.pl 
gusztus másl 
a két év 
munkát jele] 
Út számára, 
«állítási leli 
|>en komoly! 
tollák a vad 

Fártunk 
sikeresen vív 
col. Nagy ti 
be vasutas (J 
tóik p árt u nkl 
zaimára. Uhl 
a vasutas dd 
n felszabadtj 
sikere. Féld;) 
vasút történj 
ílenclület, az 
ben az idósl 
zott. ZökkeiJ 
szállítani az(i 
mennyisé get, I 
bányászatunifl 
más arányú | 
tott elő.

li két év 
gozók egvsé 
lett, a párt, 
tete még jól 

Az eddig] 
lilán még 
dolgozó népi 
vasutasok mj 
népgazdas 
cializmust él 
feladatát cs 
da ni, ha a \] 
tatja cl az 
deltictési he] 
pontjainkba J 
ben a dől, 
ál In ik a ml 
kék, az clclif 

Ezer és 
ponla, ami! 
az üdülőkbe,f 
utazik, hog\| 
111a már med 
je a dolgozó] 
dásnaik.

Ma már n] 
utas dolgozó 
lun egyai'ánl 
nak feléjük, I 
áldozatos ni] 
cjjcl-iKvppal 
az ipari, md 
kék lxutaim.il 
testvéri népi 
szagokkal, élj 
Unióval vailéj 

A 111. Vas 
lése azonban!
vekedett feki 
szülésnek is. 
lényegesen 
az előző éveli 
járás, dolgoz 
munkája. 11 
teljesítése, 
nicgm u( a tkozl 
mértékben nf 
szállításra 
mennyiség,ét- l 
zöldséget, kei) 
gabonái és 
terméket kell 
az előző éven 

A feladatni] 
lenül arra 
Vasutas dőli
i'adéklalanul 
ialásuknak 
daságosan bo| 
szállításokat, 
pártunk poll 
nyunk progr-aj 
kitűzéséi, hol 
életszínvonalai 
jón.

Vannak mcl 
Jvairól terűiéi


